



渝都监狱“清风渝都·廉洁同行”微宣讲决赛举行

## 纪检委员同台讲廉洁赛实功

■ 重庆法治报 重庆长安网  
记者 舒楚寒

**本报讯** 12月18日,渝都监狱教育改造中心多功能厅内气氛庄重而热烈。全市司法行政系统纪检工作第四片区“清风渝都·廉洁同行”微宣讲决赛在此举行。渝都监狱在家党委班子成员,以及第四片区所属的大坪监狱、未成年犯管教所、南岸女子教育矫治所、渝北教育矫治所、未成年人教育矫治所等单位相关领导出席活动。

经过基层与机关分片区初赛的层层选拔,10名来自渝都监狱各党支部的纪检委员脱颖而出,在决赛舞台上同台竞技。他们围绕廉洁履职、风险防控、使命担当等主题,展开了一场内容扎实、感染力强的宣讲角逐。最终,政治处组织人事科副科长刘杰荣获一等奖;纪律检查

室副主任许成、七监区教导员余宁获得二等奖;二监区教导员周岳云、五监区教导员李元军、九监区教导员牟胤泓获得三等奖。

刘杰以《廉洁有我 我正青春》为题,聚焦青年干警成长,倡导以青春为誓、以行动为则,让清廉成为青春最鲜明的底色。许成在《清俭立身明底线 秉纪护岗铸忠诚》中,以朱德同志的革命风范为镜,号召全监狱民警让“补丁”滋养初心、“扁担”砥砺使命、“家风”守护底线,不负警徽荣光与人民重托。余宁则以《以西游“真经”破心中“魔障”》为题,生动阐释战胜“贪嗔痴”,既需理想信念“定风丹”把舵,也需监督约束“紧箍咒”警醒,更需踏实肯干“挑担功”践行。周岳云在《清风沐检 廉洁同行》中表示,要以“咬定青山不放松”的执着坚守底线,以“只留清气满乾坤”的追求践行担当。李元军通过《恪守底线 廉洁从警》,结

合日常执法案例,强调须深刻把握“三不腐”一体推进的内涵,始终保持清醒与坚定。牟胤泓在《铸忠诚警魂 守清廉底线》中说道,忠诚廉洁是党和人民对人民警察的政治要求,更是人民警察履责尽责的根本基石,是穿透铁窗迷雾、照亮改造之路的信仰之光。

作为重庆市司法行政系统纪检工作第四片区联学活动的重要组成部分,本次比赛创新了传统学习形式。初赛阶段,渝都监狱通过监区与机关“双通道”选拔机制,从31个党支部的纪检委员中择优推选出10名选手,确保了宣讲内容既扎根于基层执纪实践,又覆盖人事警务、财务管理、劳动生产等多个专业领域。决赛中,选手们不仅讲理论、谈认识,更聚焦实际问题提出对策建议。一些优秀经验做法已被纳入片区单位经验交流清单,并将通过交叉互检等方式推动成果转化与实践应用。



图  
说  
新  
闻

12月18日,为期3天的巴南区界石镇征地拆迁限价房抓阄分房工作圆满落下帷幕。为确保此次分房工作公开、公平、公正,巴南公证处指派4名业务骨干全程参与监督,实现“阳光分房”全程可视化。

巴南公证处以专业的法律服务为民生工程保驾护航,进一步增强了公证的公信力,为促进社会和谐稳定贡献了力量。

记者 饶果 摄

## 国内企业如何更好应对跨境纠纷

西南新格局企业创新发展研讨会在重庆举行,为企业发展献上金点子

**本报讯**(记者 舒楚寒)新修订的《中华人民共和国仲裁法》(以下简称新仲裁法)将于2026年3月1日起正式施行。在此背景下,跨境争议解决机制面临哪些新机遇与挑战?12月19日,西南新格局企业创新发展研讨会在重庆举行,吸引了来自政府部门、知名企业、金融机构、学术及法律界等300余位代表参与。

研讨会上,与会嘉宾就资本市场、数字经济、

跨境争议解决、专业服务等多个前沿领域,共话西南地区创新发展新机遇。在主题演讲环节,竞天公诚律师事务所北京办公室合伙人董纯钢以《新仲裁法背景下跨境争议解决机制的创新和挑战》为题,分享了其专业见解。他系统解读了新仲裁法的主要改革与制度创新,并分析了全球替代性争议解决的五大发展趋势。针对中国企业如何更好地应对跨境纠纷,他提出了四项实用建议:积极利用调解并

构建多层次争议解决条款、审慎选择仲裁机构与仲裁地、及时关注并运用最新仲裁规则,以及善用专业资源和国际协作。

同日,竞天公诚律师事务所重庆分所正式开业。作为本次研讨会的主办方之一,北京竞天公诚律师事务所管委会主席赵洋表示,重庆分所将重点服务于高端制造、科技创新、绿色能源、数字经济等领域,为企业提供高质量、全过程的法律支持,助力成渝地区双城经济圈建设。

**重庆晚报·慢新闻**记者 重庆V8代理律师2025年12月22日

重庆晚报·慢新闻 劳动人事争议仲裁委员会公告

丰华之都重庆医疗科技股份有限公司:本委受理余裕华与重庆丰华之都重庆医疗科技股份有限公司的劳动报酬、解除劳动合同经济补偿争议案件,本委依法组成合议庭,于2025年12月19日开庭审理,因你方未到庭,现依法向你公告送达仲裁裁决书。根据《中华人民共和国劳动争议仲裁法》第五十一条规定,现将本裁决书送达你方,自公告之日起十五日内到本委领取裁决书,逾期视为送达。仲裁裁决书自公告之日起十五日内发生法律效力,一方当事人不履行,另一方当事人可申请人民法院强制执行。

重庆市梁平区人民法院劳动人事争议仲裁委员会公告

丰华之都重庆医疗科技股份有限公司:本委依法组成合议庭,于2025年12月19日开庭审理了你方与重庆丰华之都重庆医疗科技股份有限公司的劳动报酬、解除劳动合同经济补偿争议案件,因你方未到庭,现依法向你公告送达仲裁裁决书。根据《中华人民共和国劳动争议仲裁法》第五十一条规定,现将本裁决书送达你方,自公告之日起十五日内到本委领取裁决书,逾期视为送达。仲裁裁决书自公告之日起十五日内发生法律效力,一方当事人不履行,另一方当事人可申请人民法院强制执行。

重庆市梁平区人民法院劳动人事争议仲裁委员会2025年12月22日

重庆晚报·慢新闻 劳动人事争议仲裁委员会公告

重庆丰华之都重庆医疗科技股份有限公司:本委受理余裕华与重庆丰华之都重庆医疗科技股份有限公司的劳动报酬、解除劳动合同经济补偿争议案件,本委依法组成合议庭,于2025年12月19日开庭审理,因你方未到庭,现依法向你公告送达仲裁裁决书。根据《中华人民共和国劳动争议仲裁法》第五十一条规定,现将本裁决书送达你方,自公告之日起十五日内到本委领取裁决书,逾期视为送达。仲裁裁决书自公告之日起十五日内发生法律效力,一方当事人不履行,另一方当事人可申请人民法院强制执行。

重庆市梁平区人民法院劳动人事争议仲裁委员会2025年12月22日

重庆晚报·慢新闻 劳动人事争议仲裁委员会公告

重庆丰华之都重庆医疗科技股份有限公司:本委受理余裕华与重庆丰华之都重庆医疗科技股份有限公司的劳动报酬、解除劳动合同经济补偿争议案件,本委依法组成合议庭,于2025年12月19日开庭审理,因你方未到